

MUNICÍPIO DE MARINGÁ

CONCURSO PÚBLICO EDITAL № 003/2024 – SEGEP PUBLICAÇÃO № 010/2024

Dispõe sobre a homologação definitiva das inscrições do Concurso Público aberto pela publicação nº 001/2024.

A COMISSÃO ESPECIAL DO CONCURSO PÚBLICO, nomeada por meio da Portaria nº 199/2023, no uso de suas atribuições legais, TORNA PÚBLICA:

- 1. O <u>resultado dos recursos quanto a Homologação Preliminar das Inscrições</u>, junto ao Concurso Público aberto pelo Edital nº 001/2024, conforme **ANEXO I**.
- 2. A <u>Homologação Definitiva das Inscrições</u>, junto ao Concurso Público aberto pelo Edital nº 001/2024, conforme **ANEXO II**.
- 3. A <u>Homologação Definitiva das Inscrições</u>, dos candidatos inscritos como Pessoa com Deficiência, junto ao Concurso Público aberto pelo Edital nº 001/2024, conforme **ANEXO III**.
- 4. A <u>Homologação Definitiva das Inscrições</u>, dos candidatos inscritos como Negros, junto ao Concurso Público aberto pelo Edital nº 001/2024, conforme **ANEXO IV**.
- 5. O Resultado Definitivo dos pedidos de Tratamento Diferenciado, junto ao Concurso Público aberto pelo Edital nº 001/2024, conforme ANEXO V.

Maringá, 12 de março de 2024.

FERNANDA FURLAN SANTORO

PRESIDENTE DA COMISSÃO ESPECIAL DO CONCURSO PÚBLICO